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1. Sexual Orientation
With which group do you most closely identify?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Heterosexual / straight 89% 88% 89% 84% 87% 89% 95% 88% 85% 96%
Lesbian / gay woman 2% — 4% 1% 5% 1% 1% 2% 3% 1%
Gay man 2% 5% - 1% 4% 2% 2% 4% 2% —
Bisexual 4% 5% 4% 10% 3% 4% 1% 2% 7% 1%
Other 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 1%
Prefer not to say 2% 2% 2% 4% 0% 3% 0% 2% 2% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (469) (531) (182) (241) (392) (185) (363) (393) (244)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Heterosexual / straight 89% 88% 95% 84% 89% 88% 91% 84% 90% 92% 86%
Lesbian / gay woman 2% 2% 2% 0% 2% 0% 0% 2% 0% 1% 6%
Gay man 2% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 4% 2% 2% 2%
Bisexual 4% 5% — 6% 5% 5% 4% 9% 6% 2% 4%
Other 1% 0% 1% 4% 0% 2% 1% 1% 1% 2% -
Prefer not to say 2% 2% 1% 4% 2% 1% 1% 1% 0% 2% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (768) (107) (125) (386) (294) (182) (154) (225) (386) (235)
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2. Kinsey Scale
Please try to place your sexuality on a scale of 0 to 6, where 0 is completely heterosexual and 6 is completely homosexual.
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
0 - Completely
heterosexuall 78% 78% 78% 64% 2% 86% 87% 72% 76% 90%
1 5% 4% 6% 10% 5% 2% 3% 5% 6% 3%
2 5% 4% 5% 9% 5% 4% — 4% 6% 4%
3 3% 4% 3% 7% 6% 1% 1% 5% 4% -
4 1% 2% 1% 1% 2% 0% 3% 1% 2% 1%
5 2% 1% 3% 2% 6% 1% — 3% 2% 1%
6 - Completely
homosexual 4% 5% 3% 2% 3% 4% 6% 7% 3% 1%
Not sure 2% 2% 2% 4% 1% 2% 0% 4% 1% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (468) (527) (179) (241) (390) (185) (363) (388) (244)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
0 - Completely
heterosexual 78% 77% 81% 77% 79% 74% 81% 2% 79% 85% 70%
1 5% 6% 2% 3% 3% 7% 8% 4% 8% 2% 8%
2 5% 5% 3% 3% 5% 5% 4% 9% 4% 4% 2%
3 3% 3% 2% 8% 3% 5% 3% 1% 4% 2% 7%
4 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 3% 1% 1% 2%
5 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 5%
6 - Completely
homosexual 4% 4% 7% 2% 3% 6% 3% 7% 2% 4% 4%
Not sure 2% 2% 3% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (765) (107) (123) (384) (293) (182) (154) (224) (385) (232)




YouGov
August 12 - 13, 2015 You
3. Dichotomous Sexuality

Thinking about sexuality, which of the following comes closer to your view?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

There is no middle

ground — you are either

heterosexual or you are

not 48% 52% 44% 36% 48% 52% 53% 44% 42% 63%
Sexuality is a scale — it

is possible to be

somewhere near the

middle 39% 35% 42% 51% 42% 35% 27% 46% 43% 21%
Don’t know 14% 12% 15% 14% 9% 14% 20% 10% 15% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (467) (528) (180) (241) (391) (183) (361) (391) (243)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

There is no middle

ground — you are either

heterosexual or you are

not 48% 41% 75% 58% 51% 46% 40% 44% 39% 58% 40%
Sexuality is a scale — it

is possible to be

somewhere near the

middle 39% 43% 19% 31% 35% 41% 45% 36% 45% 30% 50%
Don’t know 14% 16% 5% 11% 14% 13% 15% 21% 16% 12% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (766) (105) (124) (383) (292) (182) (154) (225) (384) (232)
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4. Had Same-sex Experience
Have you ever had a sexual experience with a member of the same sex?

You

3 Point Party ID

Gender Age
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 18% 15% 20% 20% 25% 15% 10% 19% 20% 12%
No 81% 85% 7% 78% 2% 84% 90% 79% 78% 88%
Don’t know 2% 1% 2% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (468) (527) (182) (240) (389) (184) (362) (390) (243)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 18% 20% 6% 15% 17% 20% 14% 24% 17% 13% 21%
No 81% 79% 93% 81% 81% 79% 86% 76% 80% 86% 78%
Don’t know 2% 1% 1% 4% 2% 1% 0% 0% 3% 1% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (766) (1086) (123) (384) (293) (181) (154) (224) (383) (234)
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5. Same-sex Attraction
If the right person came along at the right time, do you think it is conceivable that you could be attracted to a person of the same sex?
Asked of people who identify as heterosexual / straight
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Absolutely not 66% 74% 59% 49% 58% 74% 78% 62% 57% 84%
Very unlikely, but not
impossible 16% 13% 19% 19% 21% 12% 17% 22% 18% 7%
Maybe, if | really liked
them 7% 4% 10% 9% 11% 6% 2% 5% 12% 2%
Definitely 4% 3% 4% 8% 6% 2% - 5% 2% 5%
Don’t know 7% 5% 8% 17% 5% 6% 2% 5% 12% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (881) (404) (477) (146) (213) (349) (173) (312) (333) (236)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Absolutely not 66% 65% 71% 66% 66% 63% 68% 59% 66% 75% 56%
Very unlikely, but not
impossible 16% 18% 10% 13% 17% 20% 15% 18% 19% 10% 24%
Maybe, if | really liked
them 7% 6% 7% 11% 8% 6% 7% 11% 6% 5% 9%
Definitely 4% 3% 4% 4% 3% 5% 2% 2% 2% 4% 4%
Don’t know 7% 7% 8% 5% 6% 6% 8% 10% 7% 6% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (881) (679) (97) (105) (345) (258) (161) (130) (195) (353) (203)
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6. Same-sex Experience
If the right person came along at the right time, do you think it is conceivable that you could have a sexual experience with a person of the same sex?
Asked of people who identify as heterosexual / straight
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Absolutely not 70% 7% 63% 51% 67% % 79% 69% 61% 84%
Very unlikely, but not
impossible 14% 11% 17% 17% 15% 12% 14% 18% 15% 8%
Maybe, if | really liked
them 6% 3% 8% 9% 9% 3% 4% 4% 8% 4%
Definitely 4% 4% 3% 8% 6% 1% — 5% 3% 2%
Don’t know 7% 4% 9% 15% 3% 7% 2% 4% 12% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (873) (403) (470) (144) (211) (345) (173) (307) (330) (236)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Absolutely not 70% 68% 82% 68% 70% 67% 70% 66% 66% 78% 61%
Very unlikely, but not
impossible 14% 16% 5% 13% 14% 17% 15% 13% 17% 9% 22%
Maybe, if | really liked
them 6% 6% 2% 9% 8% 4% 6% 9% 7% 3% 6%
Definitely 4% 3% 7% 3% 3% 5% 4% 2% 3% 5% 3%
Don’t know 7% 7% 4% 7% 5% 7% 6% 9% 7% 4% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (873) (677) (93) (103) (342) (257) (159) (128) (195) (350) (200)
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7. Same-sex Relationship

If the right person came along at the right time, do you think it is conceivable that you could have a relationship with a person of the same sex?

Asked of people who identify as heterosexual / straight

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Absolutely not 70% 78% 63% 55% 66% 76% 79% 68% 61% 85%
Very unlikely, but not

impossible 15% 11% 18% 18% 17% 12% 16% 20% 15% 8%
Maybe, if | really liked

them 5% 2% 8% 7% 8% 5% 2% 4% 8% 2%
Definitely 3% 3% 2% 6% 4% 1% — 3% 2% 2%
Don’t know 7% 5% 9% 14% 6% 6% 3% 4% 12% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (870) (399) (471) (145) (211) (345) (169) (309) (330) (231)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Absolutely not 70% 68% 82% 68% 71% 66% 71% 65% 68% 79% 60%
Very unlikely, but not

impossible 15% 16% 4% 17% 15% 19% 14% 18% 16% 9% 23%
Maybe, if | really liked

them 5% 5% 6% 6% 6% 4% 8% 7% 6% 5% 5%
Definitely 3% 2% 4% 4% 3% 3% 2% 1% 2% 3% 4%
Don’t know 7% 8% 4% 5% 5% 8% 6% 10% 8% 4% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (870) (672) (94) (104) (341) (256) (159) (128) (194) (349) (199)




